

OPEN ACCESS

APPROVED BY

Frontiers Editorial Office, Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE

Frontiers Production Office, production.office@frontiersin.org

SPECIALTY SECTION

This article was submitted to Exercise Physiology, a section of the journal Frontiers in Physiology

RECEIVED 08 November 2022 ACCEPTED 08 November 2022 PUBLISHED 25 November 2022

CITATION

Frontiers Production Office(2022), Erratum: Effects of different exercise types on visceral fat in young individuals with obesity aged 6–24 years old: A systematic review and meta-analysis. Front. Physiol. 13:1092794. doi: 10.3389/fphys.2022.1092794

COPYRIGHT

© 2022 Frontiers Production Office. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.

Erratum: Effects of different exercise types on visceral fat in young individuals with obesity aged 6–24 years old: A systematic review and meta-analysis

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

exercise, visceral fat (VFA), young individuals, adolescents, obesity, overweight, metaanalysis

An Erratum on

Effects of different exercise types on visceral fat in young individuals with obesity aged 6–24 years old: A systematic review and meta-analysis

by Wang R, Zhang X, Ren H, Zhou H, Yuan Y, Chai Y and Hou X (2022). Front. Physiol. 13: 987804. doi: 10.3389/fphys.2022.987804

Due to a production error, two headings were removed in the Results section. The heading 'Effect of exercise interventions on visceral fat in overweight/obese young individuals with different ages' should be between line 894 and line 895 before the paragraph starting "As shown in Figure 4...". The heading 'Effect of exercise interventions on visceral fat in overweight/obese young individuals with different genders' should be between line 951 and 952 before the paragraph starting "A total of nineteen data points..."

The publisher apologizes for the mistake. The original article has been updated.